
Plenković: Na prošlim lokalnim izborima pobjeda župana Stričaka jedna 

je od najvećih HDZ-ovih pobjeda

3.3.2026.

U Varaždinu je u ponedjeljak svečano obilježena 36. obljetnica utemeljenja Hrvatske 

demokratske zajednice u Varaždinskoj županiji, a u Gradskoj sportskoj dvorani Arena 

Varaždin okupili su se brojni članovi i simpatizeri stranke te uzvanici i gosti iz političkog i 

javnog života.

Svečanosti je nazočio predsjednik HDZ-a Andrej Plenković, uz kojega su obilježavanju 

prisustvovali i istaknuti dužnosnici stranke na nacionalnoj, županijskoj i gradskoj razini. 

Među njima i ministrica regionalnog razvoja i fondova Europske unije Nataša Mikuš-

Žigman, ministar pravosuđa, uprave i digitalne transformacije Damir Habijan, glavni tajnik 

HDZ-a Krunoslav Katičić, ratni ministar MUP-a Ivan Jarnjak, nekadašnji predsjednik 

Hrvatskog sabora i autor božićnog Ustava Vladimie Šeks, general i počasni građanin 

Varaždinske županije Mladen Markač, koalicijski partneri, brojni saborski zastupnici, 

državni tajnici, ravnatelji, poduzetnici …



Obljetnica je bila prigoda za prisjećanje na početke djelovanja stranke u županiji, ali i za 

osvrt na aktualne projekte, političke prioritete i planove za naredno razdoblje, a njihove 

izjave donosimo u nastavku.

Na svečanosti se prisutnima obratio predsjednik Vlade Republike Hrvatske Andrej 

Plenković koji je još jednom čestitao Anđelku Stričaku i svima na izbornoj pobjedi poručivši

kako su njegova i pobjeda Tomislava Šute u Splitu bile najveće pobjede HDZ-a na 

lokalnim izborima 2025.

Kazao je kako su pobjedom na razini Županije, pobjedom u deset općina, Novom Marofu 

te pobjedom koalicijskih partnera u Varaždinskim Toplicama i HNS-a na mjestima 

načelnika postigli veliki uspjeh.

- Možemo reći da je više od, u političkom smislu, pola Varaždinske županije trenutno u 

povjerenju HDZ-a i naših partnera. To je ogroman uspjeh za sjever Hrvatske. Bravo! - 

poručio je premijer Plenković.

Osvrnuo se na pregršt projekata koji su se realizirali u Varaždinskoj županiji u posljednjih 

deset godina, od kada je ova Vlada na čelu Hrvatske komentirajući kako se trenutno u 

Varaždinskog županiji izgrađuje ili dograđuje 16 dvorana u sklopu osnovnih i područnih 

škola, dvije srednje škole i 21 dječji vrtić. Poručio je kako je njegova Vlada napravila 

iskorak u partnerstvu i suradnji sa županijama, gradovima i općinama, kakav ranije nije bio

zamisliv. Najavio je i donošenje novog Zakona o regionalnom razvoju, kojim će se 

suradnja dodatno institucionalizirati.

- Imat ćemo jednu institucionalnu suradnju za projekt Slavoniju, Baranju, Srijem, jednu za 

Sjever, jednu za Središnju Hrvatsku i četvrti za Jadransku Hrvatsku - istaknuo je 

Plenković.

Cilj je, naglasio je, još preciznije usmjeriti politiku ravnomjernog regionalnog razvoja te 

bolje uskladiti sredstva državnog proračuna, europske i druge međunarodne izvore 

financiranja, kao i ulaganja javnih poduzeća i privatnog sektora. Istaknuo je kako 

Varaždinska županija ima dobru poziciju, uz ogromne projekte koji mijenjaju županiju te 

sve njezine gradove i općine.

 



Ujedno je naglasio važnost sjevera Hrvatske kao snažnog i dinamičnog ekonomskog 

područja, prepoznatljivog po radišnim i poduzetnim ljudima, ali i po ulozi sveučilišnog i 

kulturnog središta.

Povodom 36. obljetnice varaždinski župan i predsjednik Županijske organizacije HDZ-a 

Varaždinske županije Anđelko Stričak poručio je kako se na području Varaždinske 

županije trenutno provodi nikad veći investicijski ciklus koji se mjeri preko milijardu eura.

- Trećina tih investicija odnosi na investicije Županije, gradova i općina, trećina na 

investicije državnih tvrtki, a trećina na investicije privatnog kapitala. Na našem području je 

trenutačno nikad manje nezaposlenih i nikad više zaposlenih, a to sve zahvaljujući 

naporima Vlade Republike Hrvatske na čelu s našim predsjednikom gospodinom 

Plenkovićem - poručio je Stričak.

Govoreći o investicijama u obrazovanje istaknuo je kako su u prošlom mandatu proveli 

preko 160 projekata vrijednih preko 100 milijuna eura.

- Sada smo pripremili jedan ciklus u izgradnju školskih sportskih dvorana, njih 20-ak, usto 

imamo cijeli niz kabineta i laboratorija koje možete naći jedino na našem području - od 

prve ljekarne u sklopu jedne škole, Centra za mentalno zdravlje, prvi simulator upravljanja 

avionom, teretnim vozilom, Newtonova učionica  - nabrojao je Stričak.

Istaknuo je da Hrvatska danas pripada krugu najrazvijenijih i najutjecajnijih država svijeta, 

kao članica NATO saveza, Europske unije, Schengenskog prostora i eurozone,

- Igrati prvu ligu je zahtjevno i upravo zato naši učenici, naši najmlađi moraju imati iste 

uvjete rasta i odrastanja kao njihovi vršnjaci u najprestižnijim i najrazvijenijim državama 

Europe i svijeta - naglasio je Stričak.

Osvrnuo se i na zdravstveni sektor naglasivši kako područje Varaždinske županije nikada 

nije imalo tako snažan investicijski ciklus, podsjetivši na sedam velikih projekata ukupne 

vrijednosti veće od 150 milijuna eura.

Najavio je i pokretanje inicijative da se predsjednika Vlade, Andreja Plenkovića, proglasi 

počasnim građaninom Varaždinske županije, što je podržano gromoglasnim pljeskom. 



Razlog je odlična suradnja Varaždinske županije i Vlade RH te brojni projekti koji su 

realizirani na području Varaždinske županije a za koje je sredstva u velikoj mjeri osigurala 

upravo Vlada na čelu s premijerom Plenkovićem.

Ministar pravosuđa, uprave i digitalne transformacije Damir Habijan spomenuo je nekoliko 

značajnih projekata unutar dva mandata u Vladi, najprije kao ministar gospodarstva i 

održivog razvoja.

- Svakako vrijedi spomenuti projekt Bukotermal kojeg smatram iznimno bitnim, pogotovo 

kad govorimo o obnovljenim izvorima energije, u vidu geotermalne energije. Tu je i projekt 

aglomeracije, ukupno vrijednog oko 200 milijuna euro ulaganja u zadnjih desetak godina. 

Govorimo li o mojem sadašnjem ministarstvu, ovaj današnji dan pokazuje dodatna 

ulaganja u Varaždinsku županiju, odnosno konkretno u gradu Varaždinu, nova zgrada 

pravosudnih tijela koja će biti završena u roku od 18 mjeseci - istaknuo je Habijan.

Govoreći o aktivnostima Ministarstva vezanim uz digitalnu transformaciju, spomenuo je 

projekt rušenja i izgradnje nove zgrade Fakulteta organizacije i informatike u Varaždinu.

- To smatram izuzetno bitnim, s obzirom na značaj FOI-ja ne samo za Varaždinsku 

županiju, već puno šire, zapravo za cijelu Hrvatsku, imajući u vidu i potrebu za ICT 

kadrom, ali i rezultate koje stvaraju studenti koji izađu na tržište rada upravo s FOI-ja. 

Veliko investicijsko ulaganje na tom području. Treba svakako spomenuti i ulaganje u novi 

zatvor na području grada Varaždina, prvi takav u funkciji Hrvatskoj na temelju modularne 

izgradnje. Ono što bih posebno izdvojio je pitanje Zagorskih gora, odnosno 13. parka 

prirode na području Republike Hrvatske, inicijativa koju sam pokrenuo još 2020. godine. 

Očekujem da će uskoro u Hrvatskom saboru biti sam zakon izglasan i da ćemo na taj 

način dati značaj i području Ivančice, Strahinjčice, Ravne gore i Maceljskog gorja u zaštiti 

prirode – naglasio je Damir Habijan.

Predsjednica Zajednice žena HDZ-a „Katarina Zrinski“ Varaždinske županije Spomenka 

Kiđemet Piskač naglasila je kako Varaždinska županija sustavno unapređuje zdravstvenu 

skrbi u Varaždinskoj županiji. Na tome je zahvalila Varaždinskoj županiji i županu Stričaku 

te Vladi Andreja Plenkovića.



- Nikada do sada nije bilo toliko investicija u zdravstvo na području naše županije. Ta 

ulaganja nisu samo infrastrukturni projekti - ona su ulaganja u sigurnost, dostojanstvo i 

kvalitetu života naših građana - poručila je Kiđemet Piskač.

Dodala je i da su ključ svakog zdravstvenog sustava ljudi - liječnici, medicinske sestre, 

tehničari i svi zdravstveni djelatnici, zbog čega je važno ulagati u njih, cijeniti njihov rad, 

znanje i požrtvovnost kojom svakodnevno brinu o pacijentima. Kiđemet Piskač je poslala i 

poruku u ime Zajednice žena HDZ-a Varaždinske županije.

- Nastojimo osnažiti žene u svim područjima, od politike i gospodarstva do obrazovanja i 

zdravstva jer vjerujemo da snažne i uključene žene znače snažniju i uspješniju zajednicu - 

kazala je predsjednica Zajednice žena te zaključila kako obljetnica osnutka stranke u 

Varaždinskoj županiji treba podsjetiti na snagu zajedništva, na odgovornost prema 

građanima i na vrijednosti na kojima je stranka utemeljena, a to su domoljublje, 

demokracija i rad za opće dobro.

I predsjednik Gradske organizacije HDZ-a Grada Varaždina Alen Runac, istaknuvši kako 

smatra da bi Grad Varaždin na čelu s HDZ-om bilježio bolji razvoj i više investicija nego što

ih trenutno ima.

- Ako se sjetimo kakva je prije 10-15 godina bila situacija u županiji, ljudi su smatrali da je 

nemoguće da HDZ u njoj osvoji vlast, ali dolaskom Anđelka Stričaka pokazalo se da je uz 

želju, volju i entuzijazam to moguće ostvariti. Isto tako, smatram da grad Varaždin 

zaslužuje da Hrvatska demokratska zajednica i ovdje preuzme vlast te samim time 

potakne razvoj grada i razvoj investicija jer vidljivo je da u županiji nikad više investicija 

nije bilo nego u ovom mandatu, a razvoj grada Varaždina, nažalost, ne prati razvoj 

županije - poručio je Runac.

Prisutnima se obratio i tajnik Županijske organizacije HDZ-a Varaždinske županije Nenad 

Horvatić koji je čestitao svim članovima i simpatizerima značajnu obljetnicu koja se 

obilježava te je iznio nekoliko podataka o snazi i organiziranosti stranke na području 

županije.



- HDZ u Varaždinskoj županiji danas broji 7.736 članova, organiziran je u svih 28 općina i 

gradova, a u svima djeluje i Mladež HDZ-a. Aktivne su i Zajednica branitelja, Zajednica 

žena, Zajednica poduzetnika te Akademska zajednica – rekao je Horvatić.

Govoreći o političkim rezultatima, istaknuo je kako HDZ u županiji ima župana, 11 

načelnika i gradonačelnika, 12 predsjednika općinskih i gradskih vijeća te ukupno 125 

vijećnika u županijskim, gradskim i općinskim predstavničkim tijelima. Naglasio je kako su 

ti rezultati plod zajedničke politike i suradnje središnje države s regionalnom i lokalnom 

razinom.

U svom govoru Horvatić se osvrnuo i na optužbe oporbe.

- Oporba pokušava prikazati da je u Hrvatskoj izvanredno stanje, da državom upravlja 

nekakva ustaška vlast, da revidiramo prošlost i porobljavamo institucije. Istina je upravo 

suprotna. Razumijem da im je teško nakon deset godina u oporbi, ali još im je teže gledati 

kako HDZ ostvaruje političke i gospodarske ciljeve i ima snažnu potporu hrvatskog naroda 

- poručio je Horvatić.

Govoreći o vrijednostima Domovinskog rata, naglasio je kako se hrvatski branitelji nisu 

borili da bi itko 2026. godine određivao što se smije pjevati, osobito kada je riječ o 

domoljubnim pjesmama, niti da bi se propitivalo tko drži ruku na srcu za vrijeme hrvatske 

himne.

- Pozivam vas da od danas pa do izlaska na birališta budemo budni, ustrajni i neumoljivi u 

borbi za istinu - istaknuo je Horvatić, zahvalivši predsjedniku Vlade Andreju Plenkoviću i 

Vladi Republike Hrvatske na potpori.

Ivica Tafra, predsjednik Zajednice utemeljitelja dr. Franjo Tuđman, kazao je kako je trajna 

zadaća predanim i odgovornim radom raditi na ostvarivanju svih ciljeva koji su u interesu 

Hrvatske i hrvatskog naroda. Poručio je kako utemeljitelji stoje uz predsjednika stranke 

Andreja Plenkovića i HDZ kao što se devedesetih stajalo uz predsjednika Tuđmana i 

stranku.

Predsjednik Mladeži HDZ-a, Tin Jurak, naglasio je, kao izrazito bitna, sva velika ulaganja u

infrastrukturu na području Varaždinske županije, ali je i pozdravio sve mjere koje Vlada RH



provodi za mlade. Posebno je naglasio velika ulaganja u obrazovni sustav, kako na 

nacionalnoj razini, tako i na razini Varaždinske županije gdje je naglasio da će upravo 

Varaždinska županija biti prva županija u Hrvatskoj s nastavom u jednoj smjeni u svim 

školama. Video pozivom okupljenima se obratila i HDZ-ova europarlamentarka Sunčana 

Glavak.












































